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Venezuela zastavila dodávky ropy do Evropy, protože
vysychají alternativy k ruské energii

zerohedge.com/geopolitical/venezuela-stops-oil-shipments-europe-alternatives-russian-energy-dry

Nápis je pro Evropu na zdi, pokud jde o nadcházející zimu – Bude to

ošklivé. Vzhledem k tomu, že se dovoz zemního plynu z Ruska

prostřednictvím Nord Stream 1 spolu s většinou dodávek ropy snížil

o 80 % , bude EU v nadcházející zimě shánět jakékoli zdroje paliva,

které najde pro dodávku elektřiny a vytápění. Dva zdroje, které byly

původně navrženy jako alternativy, byly Írán a Venezuela.

Zvýšený vývoz íránské ropy a plynu na západ je vysoce závislý na

předběžné jaderné dohodě, ale jak nedávno navrhla Goldman Sachs,

taková dohoda je nepravděpodobná v dohledné době, protože nebyly

dodrženy termíny pro návrhy a izraelská vláda vyzývá vyjednavače,

aby „postoupili“. pryč.' 

Venezuela obnovila dodávky do Evropy po 2 letech amerických

sankcí v rámci dohody, která jim umožňuje obchodovat s ropou za

účelem oddlužení. Vláda země však nyní tyto dodávky pozastavila s

tím, že již nemá zájem o ropu na dluh a místo toho chce rafinovaná

paliva od italských a španělských výrobců výměnou za ropu.
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Může se to zdát jako zpětná výměna, ale venezuelské vlastní rafinerie

se snaží udržet v provozu kvůli nedostatku investic a nedostatku

oprav. Rafinovaná paliva by jim pomohla postavit se energeticky a

průmyslově na nohy. Některé vlastní venezuelské operace v oblasti

těžké ropy vyžadují dovážená ředidla, aby mohly pokračovat. EU

tvrdí, že v současné době neplánuje zrušit omezení ujednání o ropě

za dluh, což znamená, že Evropa nyní přišla o další zdroj energie.

Sankce vůči Venezuele spolu s klesajícími investicemi přiškrtily jejich

ropný průmysl, přičemž celková produkce letos v červenci klesla o 38

% ve srovnání s předchozím rokem. Počáteční kroky Joea Bidena k

znovuotevření rozhovorů s Madurem vyvolaly nafouknuté naděje, že

venezuelská ropa znovu poteče a vyrovná napjaté globální trhy a

rostoucí ceny. Zejména Evropa bude brzy zoufale toužit po

energetických alternativách, což pravděpodobně povede letos na

podzim k čištění trhů, aby byly splněny minimální požadavky na

vytápění.

Pokud k tomu dojde a nenajdou se žádné pravidelné zdroje energie,

které by zaplnily prázdnotu po ruských sankcích, ceny v EU strmě

porostou. Nejen to, ale s evropskými zeměmi, které skupují zásoby
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energie, kdekoli je najdou, se dostupné zdroje také scvrknou pro

všechny ostatní země včetně USA. Připravte se na to, že ceny ropy a

energií opět porostou, až se zima vrátí.  

NIKDY NEZMEŠKEJTE NOVINKY, NA KTERÝCH ZÁLEŽÍ NEJVÍCE

ZEROHEDGE PŘÍMO DO VAŠÍ SCHRÁNKY

Získejte denní rekapitulaci s vybraným seznamem příběhů, které si

musíte přečíst.
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